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Qué está pasando
El Concejo Municipal no es el propietario del mercado y no tiene una función formal en la decisión de las nuevas reglas de planificación para el Recinto del Mercado de Preston, el gobierno estatal lo es (la Autoridad de Planificación de Victoria).
Los objetivos del Concejo para el Recinto del Mercado de Preston se establecieron claramente en nuestro informe “Corazón de Preston”, que se basó en la participación comunitaria anterior.
Desde mediados de junio hasta mediados de julio de 2021, la Autoridad de Planificación de Victoria (VPA) consultó al público sobre las reglas de planificación propuestas para la futura remodelación del Mercado de Preston y el sitio circundante.
El Concejo Municipal evaluó el borrador de las reglas de planificación de la VPA en función de sus objetivos y tiene serias preocupaciones sobre el futuro del Mercado y el sitio circundante, entre ellas:
· Se podría demoler el 80 % del mercado
· Hay poca protección para los valores patrimoniales del mercado
· No hay protección de las funciones sociales y culturales del mercado
· No hay protección para el uso continuo del mercado
· Los comerciantes actuales no tienen garantizado un futuro en el mercado
· El desarrollo será demasiado denso para esta ubicación, con demasiados residentes y automóviles nuevos.
El Concejo dio a conocer sus preocupaciones en una presentación ante la VPA, que se puede ver en Internet, en https://www.yoursaydarebin.com.au/PrestonMarket

¿Qué contiene la presentación del Concejo Municipal?
Algunas cosas clave que desea el Concejo son:
· Mantener al mercado dentro de su ubicación actual dentro del sitio.
· Asegurar que el uso del mercado sea continuo, como un lugar para comprar alimentos frescos y diversos asequibles, que sirva a la comunidad metropolitana del norte.
· Proteger a los comerciantes existentes para que puedan continuar operando durante la remodelación y en el futuro.
· Reducir la densidad de viviendas propuesta y las alturas de la edificación dentro del recinto.
Próximos pasos en el proceso
La consulta de la VPA ya está cerrada; ellos considerarán las presentaciones y decidirán si se realizarán cambios en el borrador de reglas de planificación. Luego, la VPA puede decidir enviar las presentaciones no resueltas a un Comité Asesor Permanente (un panel de expertos), donde la comunidad puede expresar su opinión en un organismo independiente. Hay una audiencia del Comité Asesor Permanente programada tentativamente para principios de noviembre de 2021.
El Concejo Municipal quiere que la VPA aborde nuestras preocupaciones y cambie sustancialmente las reglas de planificación propuestas. Y luego, el Concejo quiere que la  VPA consulte nuevamente a la comunidad antes de finalizar las reglas de planificación.
Todavía puede firmar la petición de Darebin para proteger al Mercado de Preston aquí y también puede escribir al Ministro y al miembro local del congreso (MP) para expresar sus preocupaciones aquí.
Póngase en contacto con la VPA directamente (https://engage.vic.gov.au/preston-market-precinct ), si tiene alguna pregunta acerca de los próximos pasos en el proceso.
El Concejo Municipal continuará defendiendo a la comunidad, y puede ponerse en contacto con nosotros para obtener más información:
Línea telefónica multilingüe: 03 8470 8470




image1.png
the place
to live





