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Ο Δήμος εργάζεται να σχεδιάσει μία νέα τοποθεσία χώρου παιχνιδιού στο Edwardes Lake Park κοντά στη Seaver Grove, με βάση τα σχόλια που λάβαμε από κοινοτική διαβούλευση το 2016 και το 2017.

Η κοινοτική διαβούλευση υπογράμμισε την ανάγκη μίας νέας τοποθεσίας χώρου παιχνιδιού στην πλευρά του πάρκου επί της Seaver Grove, κοντά στο υπόστεγο φύλαξης σκαφών και τα γήπεδα τένις. Η δημιουργία ενός νέου κεντρικού σημείου σε αυτή την πλευρά του πάρκου θεωρήθηκε σημαντική από την κοινότητα, για να προσφέρει μια εναλλακτική λύση στο χώρο παιχνιδιού της Griffiths Street που χρησιμοποιείται πολύ.

Η σχεδιαστική ιδέα βασίζεται σε ιδέες της κοινότητας, όπως:

· Παιχνίδι στη φύση

· Παιχνίδι στο νερό

· Ήχος/παίξιμο μουσικής

· Νέος εξοπλισμός παιχνιδιού, εξοπλισμός περιστρεφόμενων παιχνιδιών

· Παίξιμο με χύμα αντικείμενα

· Αισθητηριακός κήπος, λιβάδι με γηγενή χόρτα, παρτέρια κήπου, δέντρα

· Περιβαλλοντικά θέματα

· Κυνήγι θησαυρού/ανάγνωση χαρτών

Αυτός ο συναρπαστικός νέος χώρος παιχνιδιού θα βρίσκεται στην πλαγιά πάνω από τον υγρότοπο και τη λίμνη, κοντά στο υπόστεγο φύλαξης σκαφών, στην περιοχή μπάρμπεκιου και στο μικρό χώρο παιχνιδιού, στα γήπεδα τένις και το πάρκο σκέιτ. Ο σχεδιασμός του νέου χώρου παιχνιδιού εστιάζεται στο παιχνίδι στη φύση και το περιπετειώδες παιχνίδι για παιδιά όλων των ηλικιών. Η πλαγιά δημιουργεί ευκαιρίες για ολίσθηση, αναρρίχηση, ταλάντευση, κύλιση και περιστροφές. Προσφέρει επίσης χώρο κατασκευής για παιδικά σπιτάκια, επικοινωνία με τη φύση, παιχνίδι με το νερό και εξοπλισμό ήχου, για πικνίκ, για παρακολούθηση παραστάσεων, για να συχνάζουν παρέες και απόλαυση θέας.

Θα εκτιμούσαμε πραγματικά τα σχόλιά σας για τη σχεδιαστική ιδέα, υπάρχει επίσης η ευκαιρία να ψηφίσετε για τον αγαπημένο σας εξοπλισμό ήχου παιχνιδιού. Η ψηφοφορία μπορεί να γίνει διαδικτυακά στη σελίδα YourSay του Δήμου, www.yoursaydarebin.com.au/edwardeslakeparkplayspace.
 Επίσης, έχουμε δημιουργήσει ένα υπέροχο βίντεο όπου μπορείτε να μάθετε περισσότερα για το Edwards Lake Park και τον προτεινόμενο νέο χώρο παιχνιδιού, που μπορείτε επίσης να βρείτε στη σελίδα YourSay.

Υποβάλετε τα σχόλιά σας για την προτεινόμενη ιδέα του Edwardes Lake Park Seaver Grove Playspace έως την Κυριακή 9 Αυγούστου 2020, μέσω της σελίδας YourSay, στέλνοντας email στο City.Design@darebin.vic.gov.au ή καλώντας την Εξυπηρέτηση Πελατών στο 
03 8470 8888.
Ο Δήμος θα εξετάσει όλα τα σχόλια που θα ληφθούν από την κοινότητα καθώς ολοκληρώνει το σχεδιασμό του χώρου παιχνιδιού.

Για πληροφορίες σχετικά με την απόκριση του Δήμου στην πανδημία COVID-19, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του Δήμου Darebin.
