Italian

Il comune è impegnato nella progettazione di un importante spazio giochi presso Edwardes Lake Park vicino a Seaver Grove, a seguito del feedback che abbiamo ricevuto dalla comunità nella consultazione del 2016 e 2017.

La consultazione della comunità ha evidenziato la necessità di un nuovo importante spazio giochi sul lato del parco adiacente a Seaver Grove, vicino alla darsena e ai campi da tennis. La creazione di un nuovo punto di riferimento su questo lato del parco è stata considerata importante dalla comunità, per offrire un'alternativa al frequentatissimo spazio giochi di Griffiths Street.

Il concetto progettuale si basa sulle idee proposte dalla comunità, tra cui:

· Gioco della natura

· Gioco dell’acqua

· Gioco del suono/della musica

· Nuove attrezzature da gioco, attrezzature da gioco girevoli

· Esplorazione di parti staccate

· Giardino sensoriale, prato nativo, aiuole, alberi

· Temi ambientali

· Caccia al Tesoro/orientamento
Questo eccitante nuovo spazio giochi si troverà sul pendio sopra la zona umida e il lago, vicino alla darsena, all'area barbecue e al piccolo spazio giochi, ai campi da tennis e allo skate park. Il progetto del nuovo spazio giochi è incentrato sul gioco della natura e sul gioco avventuroso per i bambini di tutte le età. Il pendio crea opportunità per scivolare, arrampicarsi, dondolare, rotolare e ruotare. Offre inoltre spazio per costruire casette di legno, interagire con la natura, giocare con l’acqua e apparecchiature audio, fare picnic, guardare uno spettacolo, passare il tempo e godersi la vista.

Il vostro feedback sul concetto progettuale è molto importante, c'è anche l’opportunità di votare il vostro pezzo preferito tra le attrezzature ludiche sonore, il voto può essere dato via internet sulla pagina YourSay del Comune, www.yoursaydarebin.com.au/edwardeslakeparkplayspace.
Abbiamo anche creato un video meraviglioso per saperne di più su Edwards Lake Park e sul nuovo spazio giochi proposto, che potete trovare sulla pagina YourSay.

Date un feedback sul concetto proposto per lo spazio giochi di Seaver Grove a Edwardes Lake Park entro domenica 9 agosto 2020, attraverso la pagina YourSay, inviando una 
e-mail a City.Design@darebin.vic.gov.au o chiamando il servizio clienti al numero 
03 8470 8888.
Il Comune prenderà in considerazione tutto il feedback ricevuto dalla comunità durante la fase finale della progettazione dello spazio giochi.

Per informazioni sulla risposta del Comune al COVID-19, visitare il sito web del Comune di Darebin.

