Italian
La ludoteca di Darebin è stata aperta 27 anni fa per fornire alle famiglie con bambini di età compresa tra 0 e 6 anni l'accesso a giocattoli e attrezzature da gioco di alta qualità. La ludoteca incoraggia la connessione, sostiene lo sviluppo intellettuale, emotivo e sociale dei bambini e difende il diritto di ogni bambino a giocare.
Il Comune di Darebin sta ora riesaminando il servizio di ludoteca di Darebin per assicurarsi che continui ad essere contemporaneo, accessibile, conveniente e reattivo alla nostra comunità diversificata.
La revisione del servizio è iniziata nell'ottobre 2020 e finora abbiamo istituito un gruppo di riferimento comunitario e abbiamo anche ricercato e valutato ludoteche a livello locale e mondiale.
Ora siamo pronti ad ascoltare le vostre idee. Se avete figli di età compresa tra 0 e 6 anni, ci piacerebbe sentire da voi, che siate membri della ludoteca o meno.
Come condividere le vostre idee:
· Completate il sondaggio online al sito: surveys.darebin.vic.gov.au/s3/toylibraryreview Scoprite dove potete parlare con noi di persona presso uno dei nostri eventi pop up 

Visitate il sito www.yoursaydarebin.com.au/toylibraryreview per maggiori informazioni e per fornire un feedback oppure chiamate il numero 8470 8470 e chiedere di parlare con qualcuno nella vostra lingua.
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