Greek
Η Βιβλιοθήκη Παιχνιδιών του Darebin άνοιξε πριν από 27 χρόνια για να παρέχει σε οικογένειες με παιδιά 0 έως 6 ετών πρόσβαση σε παιχνίδια υψηλής ποιότητας και σε εξοπλισμό παιχνιδιού. Η Βιβλιοθήκη Παιχνιδιών ενθαρρύνει τη σύνδεση, στηρίζει την πνευματική, συναισθηματική και κοινωνική ανάπτυξη των παιδιών και στηρίζει το δικαίωμα κάθε παιδιού να παίζει. 
Ο Δήμος Darebin επανεξετάζει τώρα την υπηρεσία Βιβλιοθήκης Παιχνιδιών του Darebin για να βεβαιωθεί ότι συνεχίζει να είναι σύγχρονη, προσβάσιμη, οικονομικά προσιτή και ότι ανταποκρίνεται στην ποικιλόμορφη κοινότητά μας.
Ο επανεξέταση των υπηρεσιών ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2020 και μέχρι στιγμής έχουμε δημιουργήσει μια ομάδα αναφοράς της κοινότητας και έχουμε επίσης ερευνήσει και επανεξετάσει βιβλιοθήκες παιχνιδιών τοπικά και στο εξωτερικό.
Τώρα είμαστε έτοιμοι να ακούσουμε τις ιδέες σας. Εάν έχετε παιδιά μεταξύ 0 και 6 ετών, θα θέλαμε να ακούσουμε από εσάς, είτε είστε είτε δεν είστε μέλος της βιβλιοθήκης παιχνιδιών.
Πώς να μοιραστείτε τις ιδέες σας
· [bookmark: _GoBack]Συμπληρώστε την έρευνα στο διαδίκτυο (online) στο: surveys.darebin.vic.gov.au/s3/toylibraryreview Mάθετε που μπορείτε να μας μιλήσετε αυτοπροσώπως σε μια από τις εκδηλώσεις που οργανώνουμε
Επισκεφθείτε το www.yoursaydarebin.com.au/toylibraryreview για να μάθετε περισσότερα ή καλέστε το 8470 8470 και ζητήστε να μιλήσετε σε κάποιον στη γλώσσα σας.



