Vietnamese
Thư viện Đồ chơi Darebin đã mở cửa cách đây 27 năm để giúp gia đình có trẻ em từ 0 đến 6 tuổi có thể có đồ chơi và thiết bị vui chơi tốt. Thư viện Đồ chơi khuyến khích kết nối, tạo điều kiện thuận lợi cho trẻ em phát triển về mặt trí tuệ, tình cảm và xã hội, đồng thời, đề cao quyền vui chơi của mọi trẻ em.
[bookmark: _GoBack]Hội đồng Thành phố Darebin giờ đây đang xem xét lại dịch vụ Thư viện Đồ chơi Darebin để bảo đảm dịch vụ này tiếp tục hợp thời, dễ dàng sử dụng, chi phí phải chăng và đáp ứng được nhu cầu của cộng đồng đa dạng chúng ta.
Cuộc xem xét lại dịch vụ bắt đầu vào tháng 10 năm 2020 và, cho đến nay, chúng tôi đã thành lập nhóm tiêu biểu cộng đồng và chúng tôi cũng đã nghiên cứu và xem xét lại các thư viện Đồ chơi trong nước và trên toàn thế giới.
Bây giờ chúng tôi đã sẵn sàng để nhận ý kiến của quý vị. Nếu quý vị có con từ 0 đến 6 tuổi, chúng tôi rất muốn nhận được ý kiến đóng góp của quý vị, dù quý vị có là thành viên thư viện Đồ chơi hay không.
Cách chia sẻ suy nghĩ của quý vị:
· Hoàn thành cuộc thăm dò ý kiến trực tuyến tại: surveys.darebin.vic.gov.au/s3/toylibraryreview Tìm hiểu nơi quý vị có thể nói chuyện giáp mặt trực tiếp với chúng tôi tại một trong các sự kiện lưu động của chúng tôi
Truy cập www.yoursaydarebin.com.au/toylibraryreview để tìm hiểu thêm và đóng góp ý kiến hoặc gọi số 8470 8470 và yêu cầu được nói chuyện với người nào đó bằng ngôn ngữ của quý vị.
 
 

