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La Biblioteca de juguetes de Darebin (Toy Library) abrió sus puertas hace 27 años para brindar a familias con niños de 0 a 6 años acceso a juguetes y equipos para juego de alta calidad. La Biblioteca de juguetes fomenta la conexión, apoya el desarrollo intelectual, emocional y social de los niños y defiende el derecho a jugar de todos los niños.
Actualmente, el Concejo Municipal de Darebin está evaluando el servicio de la Biblioteca de juguetes de Darebin para asegurarse de que continúe siendo contemporánea, accesible, asequible y receptiva para nuestra comunidad diversa.
La revisión del servicio comenzó en octubre de 2020, y hasta ahora establecimos un grupo de referencia comunitario, y también investigamos y analizamos bibliotecas de juguetes a nivel local y mundial.
Ahora estamos listos para escuchar sus ideas. Si tiene hijos de entre 0 y 6 años, nos encantaría conocer su opinión, ya sea miembro o no de la biblioteca de juguetes.
Cómo dar a conocer sus ideas
· Complete la encuesta en línea en: survey.darebin.vic.gov.au/s3/toylibraryreview. Vea dónde puede hablar con nosotros en persona en uno de nuestros eventos espontáneos.
Visite www.yoursaydarebin.com.au/toylibraryreview para obtener más información y dejar comentarios o llame al 8470 8470 y pida hablar con alguien en su idioma. 




